

В Узбекистане в рамках Дней культуры и литературы Азербайджана в Центре азербайджанской культуры (ЦАК) имени Гейдара Алиева в Ташкенте состоялась церемония открытия бюста заслуженной артистки Азербайджана Ковкеб Алиевой. Бюст изготовлен по заказу Центра азербайджанской культуры народной художницей Узбекистана Марией Бородиновой.

Как сообщили АЗЕРТАДЖ в Центре азербайджанской культуры имени Гейдара Алиева в Узбекистане, в церемонии открытия приняли участие председатель комитета по культуре Милли

Страна огней представлена в Узбекистане

В Ташкенте проходят Дни культуры и литературы Азербайджана

Меджлиса Азербайджана Ганира Пашаева, другие гости из Баку, деятели литературы, культуры и искусства Узбекистана, профессорско-преподавательский состав вузов, журналисты.

В начале делегация и участники Дней культуры и литературы Азербайджана в Узбекистане посетили памятник великому лидеру Гейдару Алиеву и Мемориальный комплекс шехидов перед Центром азербайджанской культуры.

Затем состоялся показ видеофильма о жизни и творчестве заслуженной артистки Азербайд-

жана Ковкеб Алиевой.

Отметим, что в связи с кончиной в прошлом году заслуженной артистки Азербайджана, лауреата ордена «Дустлуг» Узбекистана Ковкеб Алиевой танцевальный ансамбль «Азербайджанские девушки», которым она руководила, был назван в честь известной танцовщицы.

Директор ЦАК Самир Аббасов рассказал о жизни и деятельности Ковкеб Алиевой. Он отметил, что Ковкеб Алиева с 1989 года осуществляла пропаганду азербайджанских танцев в Узбекистане, а созданный ею танце-

вальный ансамбль «Азербайджанские девушки», функционирующий при Центре азербайджанской культуры, принимал активное участие в культурной жизни Узбекистана. Наряду с ансамблем в танцевальном кружке, организованном Центром азербайджанской культуры, сотни подростков познали секреты танцевального искусства.

Исполнительный директор Общества дружбы «Узбекистан-Азербайджан», профессор Эркин Нуридинов, говоря о творчестве Ковкеб Алиевой, отметил, что в результате ее неутомимой

деятельности азербайджанские танцы стали популярны в Узбекистане. Е.Нуридинов подчеркнул поддержку, оказываемую Ковкеб Алиевой детским домам Узбекистана, организацию благотворительных мероприятий в школах-интернатах в качестве сопредседателя благотворительного фонда «Мехрижон», сказал, что она снискала уважение во всей республике.

Председатель Комитета по культуре Милли Меджлиса Азербайджана Ильхама Алиева Ковкеб Алиевой было присвоено звание заслуженной артистки Азербайджана.

в развитии наших дружественных связей, пропаганде азербайджанского танцевального искусства в Узбекистане и напомнила о выступлениях возглавляемого ею ансамбля на высоком уровне на Днях культуры и литературы Азербайджана. Ганира Пашаева отметила, что в 2010 году за заслуги в области пропаганды нашей культуры в Узбекистане соответствующим Распоряжением Президента Азербайджана Ильхама Алиева Ковкеб Алиевой было присвоено звание заслуженной артистки Азербайджана.